11Iro

HWmsa: BmamucnaB KocTeHKOB
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.06.2013 23:16:11

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.06.2013 09:24:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278831/answer/278841




Cutyanus sTa He BHE3allHO Xe pa3Buiack. Caenante Y3]II' cocynoB momoBoro yiaeHa , Y3U monoBoro
yneHa. O06cnenyiTech Ha TOPMOHAJIbHBIN TPO(UIIb U Ha T0JI0BEIe NHGeEKIMU. [I[puHUMaliTe UMIa3y
KypcoM 3 Mecsla.



